



**Referat – Gjør Sejlklub  
Generalforsamling, tirsdag den 10. februar 2026**

**Dagsorden ifølge vedtægter:**

1. Valg af dirigent
2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år
3. Forlæggelse af regnskab til godkendelse. Budget for det kommende år
4. Fastsættelse af kontingent
5. Behandling af indkomne forslag
6. Valg af bestyrelse
7. Valg af revisorer
8. Valg til div. Udvalg
9. Evt.

---

**Referat: Annette Lund Jensen**

Til årets generalforsamling deltog udover bestyrelsen, cirka 25 medlemmer

**1. Valg af dirigent**

- Camilla Andersen (CA), formand for GSK bød velkommen.
- Mogens Poulsen blev på vegne af bestyrelsen foreslået som dirigent. **Valgt**
- Det er konstateret, at generalforsamlingen er rettidigt indkaldt. Generalforsamlingen blev første gang annonceret d. 15. december via mail og hjemmeside, og igen 4. januar via Facebook.

**2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år**

- Formand Camilla Andersen præsenterede og formidlede beretningen – vedhæftet nedenunder.
- Fremhævet fra beretningen:
  - o 2025 var et år med mange aktiviteter og positiv medlemsfremgang. Derudover blev 2. etape af surf-stationen etableret.
  - o År 2026 – 40-års jubilæum for GSK – fejres formentlig i forbindelse med standerhejsning
  - o Flere arbejdsdage i 2026 – hvor der er brug for medlemmernes hjælp

## *Bestyrelsens beretning fra det forgangne år:*

Så gik endnu et år i Gjøl Sejlklub, det 39. år. Og det betyder samtidig, som vores skarpe medlem Torben Ravn Jensen for nyligt bemærkede, at vi i den kommende sæson kan fejre 40-års jubilæum. Men først til året, der er gået.

Vi i bestyrelsen kan se tilbage på et år med fuld fart på og en masse bolde i luften, men som vi heldigvis også kan se udbyttet af. Vi startede sæsonen med en velbesøgt generalforsamling, der blev fuldt op af et spændende foredrag ved Hans Kokholm fra Nykøbing Mors. Det var et inspirerende og lærerigt foredrag, der blev afsluttet med velsmagende lagkager lavet af Annette. Herefter fulgte vanen tro, to isætninger og en standerhejsning i flot solskinsvejr og med røde pølser, som for alvor markerede, at sæsonen nu var skudt i gang.

Og knapt var vi kommet i gang, før klubben landede en ny sponsoraftale med Sparekassen Danmark (Aabybro-afdelingen), som nu er hovedsponsor i klubben. Det har betydet et stort økonomisk løft, som er med til at muliggøre ting, som vi ellers ikke ville have gennemført, samt bakker de op om vores arrangementer, hvilket blandt andet gjorde sig gældende med vores Åbent Hus-arrangement den 21. maj.

Her deltog i alt 97 børn og voksne i aktiviteter på vandet. Lige fra krabbeklub til jollesejlads, windsurfing og Stand-up Padle. Vejret var med os og skabte de bedste forhold for at vise vores klub og aktiviteter frem. I samarbejde med Sparekassen Danmark sluttede aftenen af med frikadeller og kold kartoffelsalat fra slagteren i Kaas. Og alt i alt en meget vellykket aften med masser af frivillige, der hjalp til og som efterfølgende resulterede i nye medlemmer, både i ungdomsafdelingen og hos de voksne.

Maj-måned markerede samtidig opstarten i klubbens kapsejladser. I det forgangne år blev der afviklet 6 sejladser ud af 8 planlagte, der måtte aflyses på grund af for kraftig vind. Igen i år oplevede vi en positiv opbakning til sejladserne, hvor ca. 30 mænd og kvinder har deltaget ved hver sejlads, hvilket har skabt masser af liv på fjorden om tirsdagen og efterfølgende i klubhuset. Derudover har klubben aktivt været med i planlægningen af den nye Bentax-Cup, der blev afviklet i samarbejde med Aalborg Sejlklub, Sejlklubben Limfjorden, Nibe Sejlklub, Sundby-Hvorup Sejlklub og Hals Sejlklub. Der blev i alt afholdt 3 sejladser, hvor Gjøl var repræsenteret alle tre gange, og blandt andet udmærkede sig med to 1. pladser i hver sin klasse ved den 2. sejlads som blev afviklet ud for Gjøl og Nibe.

Vi gik desuden sommeren i møde med en vellykket arbejdsdag i starten af juni, hvor både klubhus og masteskur fik den helt store omgang med malerpenslen takket være de mange fremmødte frivillige. Og tusind tak for det, for det er jo kun muligt ved hjælp fra alle jer medlemmer. Vi planlægger i øvrigt endnu en arbejdsdag i den kommende sæson, hvor den resterende del skal males. Desværre måtte vi endnu engang aflyse Sankt Hans-bålet på grund af for kraftig vind.

Generelt er sommermånederne lig med en masse aktivitet på vandet, og 2025 var heller ikke nogen undtagelse. Igen oplevede vi en stor opbakning til krabbeklubben, hvor 30 børn samt forældre hver onsdag hyggede sig langs bassinkanten, hvor børnene blev klogere på krabbernes alder, rejernes udseende, og så blev alle udnævnt til havmiljøvogtere, da der blev indsamlet skrald rundt om på havnen. Krabbeklubben var desuden så heldige at modtage 25.000 kr. til rygsække og spejderinspirerede mærker, der viser, hvilke færdigheder børnene har opnået. Desuden gav vores hovedsponsor Sparekassen Danmark drikkedunke til alle.

Hver onsdag har vi ligeledes afholdt Fri leg på fjorden for vores ungdomsafdeling og voksne medlemmer. Vi har oplevet en positiv fremgang særligt i ungdomsafdelingen med 14 faste deltagere, der har prøvet kræfter med al klubbens udstyr, og det er kun dejligt at opleve masser af aktivitet på vandet. Der blev desuden afholdt to SUP-introkurser.

Det lykkedes desuden at få genetableret et godt samarbejdet med Gjør Skole, hvor der efter sommerferien blev afholdt 3 skolesejladser med vores instruktører, Thomas Skærbæk og Camilla. Her fik 5. og 6. klasse lov at prøve kræfter med optimistjollerne, kæntringsøvelser, vindforhold mm. Og begge klasser kommer tilbage til foråret.

Sæsonen blev rundet af med pølser og sodavand hos ungdomsafdelingen i starten af oktober, hvorefter bådene også kom på land med to gode optagninger, hvor Annette endnu engang sørgede for lækker forplejning med nybagte boller til stor glæde for medlemmerne. Imellem de to optagninger sørgede Aktivitetsudvalget under ledelse af Marian, Bente og Camilla sørgede for årets afslutningsfest, hvor maden blev leveret fra Di Marino i Nørresundby. Det blev en hyggelig aften med godt samvær, hvor årets pokaler til kapsejladserne desuden blev overrakt. 1. pladsen gik til Jan Christensen, mens Torben Pedersen modtog Fiduspokalen.

Men efteråret gik langt fra stille for sig, for i midten af november ankom klubbens nye sauna med dertilhørende omklædningsrum, som udgør 2. etape af surf-stationen. Her skal lyde en kæmpe tak til Torben, Mikkel og Thomas for de mange kræfter I har lagt i projektet, også i etableringsfasen, som betød, at klubben kunne åbne op for saunagus mellem jul og nytår. Det var yderst populært og vi kunne melde om udsolgte arrangementer. Der mangler stadig et par småting før området står knivskarpt, men når vejforholdene igen tillader det, så kommer resten af beklædningen op, der anlægges mere terrasse. Der kommer en udebruser og bord-bænkesæt. Vi har bestyrelsen besluttet, at saunaen primært kommer til at blive anvendt til saunagus, som er åben for alle mod betaling, samt vil den blive brugt i forbindelse med vores sædvanlige aktiviteter. Der vil også blive indført faste saunadage, hvor medlemmerne kan benytte sig af den, primært fx en lørdag formiddag. Saunaen skal kunne løbe rundt i sig selv, og indtægterne skal som minimum dække udgifter til el og forsikringer. Vi glæder os meget til den officielle indvielse i den kommende sæson.

I december blev alle udvalgene inviteret til evalueringsmøde, hvor sæsonen blev evalueret og drøftet nye tiltag. Derudover var det en kærkommen anledning til at sige tak til alle vores frivillige, og det fik vi desuden hjælp til fra Østifternes Almennyttige Fond. Med en bevilling på 7.500 kr. har alle vores udvalgsmedlemmer modtaget t-shirt og en hættetrøje med klubbens nye logo til klubtøjet. Aftenen blev afsluttet med lækre pålægskagemænd, som Jammerbugt Kommune sponsorerede gennem Udviklingspuljen.

Derudover har vi fra bestyrelsens side været travlt beskæftiget med arbejdet med havneudvidelsen. I foråret modtog vi besked om, at Jammerbugt Kommune havde fået afslag fra Kystdirektoratet på skitseprojektet fra december 2023. Begrundelsen var, at de ikke giver tilladelse til læmoler og molehoveder så langt ud i fjorden. På den baggrund har formanden løbende holdt møder med Jammerbugt Kommune med henblik på, hvordan vi sammen kommer videre derfra. Der er enighed om at arbejde videre med en udvikling af Gjør Havn, og klubben har præciseret, at det fra vores side inkluderer en havneudvidelse. I efteråret afholdt alle havnens foreninger desuden dialogmøde med Jammerbugt Kommune for de videre ønsker for Gjør Havn som et led i kommunens strukturdebat om kommunens tre havne. Det var et meget konstruktivt møde med gode drøftelser og visioner. I december modtog vi besked om, at der er bevilliget 300.000 kr. til et nyt skitseprojekt for Gjør Havn, der skal fokusere på en mere helhedsorienteret udvikling (til vands og på land). Der søges om yderligere 300.000 kr. Vi fra bestyrelsens side er fortrøstningsfulde over for arbejdet, særligt på baggrund af den gode dialog.

Desuden er vi blevet informeret om, at Jammerbugt Kommune har modtaget en bypass-tilladelse for oprensning af sejltrenden, som er gældende de næste 10 år. Yderligere har bestyrelsen brugt en del energi på at nå i mål med etableringen af nye grillhytter. Og selvom vi har sagt det før, tør vi godt garantere, at de kommer op at stå i 2026. Klubben har desuden fremhævet over Jammerbugt Kommune, at gebyret for at stå på ventelisten til en bådplads, er for høj. Den er derfor blevet halveret til 300 kr. i 2026.

Alt i alt har det været en rigtig god sæson med masser at se til, og derfor forsøger vi også at skrue ambitionsniveauet en smule ned for 2026. Ikke desto mindre ser vi frem mod en ny sæson, hvor vi som sagt kan fejre 40-års jubilæum. Det vil vi naturligvis gerne fejre, og vi regner med, at det bliver i forbindelse med den kommende standerhejsning.

### 3. Forlæggelse af regnskab til godkendelse. Budget for det kommende år

- Klubbens formand, Camilla Andersen forelægger regnskab og budget
  - Gennemgang af regnskab v/Camilla
  - Der har været fremgang i medlemmer, generelt i 2025
  - Indtægter i alt kr. 141.108,94
  - Omkostninger i alt kr. 87.257,23
  - Lokaleomkostninger kr. 51.999,76
  - Afskrivninger kr. 3.010,00
  - Resultat for 2025 – kr. 8.156,52
  
- *Kommentarer til regnskabet:*

Der skal IKKE betales bådplads for RIB-båden, da denne også skal kunne bruges som sikkerhedsbåd for andre på havnen, jf. Joachim Danckert. Bestyrelsen tager kontakt til Jammerbugt Kommune for at få rettet denne udgift.

#### **Regnskabet blev godkendt.**

Formanden gennemgik budget for 2026:

- Der er bl.a. sat flere penge af til kurser - som bliver dækket af Jammerbugt Kommune.
- Der vil være en større udskrivning til indkøb af klubvimpler.
- Håbet er, at flere sponsorer forsat vil bakke op om GSK
- Udgifter til den nye sauna vil blive dækket af indtægter fra salg af saunagus.

#### **Budgettet blev godkendt.**

### 4. Fastsættelse af kontingent.

- Bestyrelsen foreslår, at kontingentet forbliver uændret.

#### **Kontingentet godkendt - forbliver uændret.**

- Bestyrelsen oplyser om priser for saunagus, for nu – 2026 er et prøveår, hvor vi undersøger efterspørgsel, indtægter og udgifter. Saunagus er åbent for alle, men priserne er fastsat efter, at udgifterne skal være tjent ind. Pris for medlemmer: 50 kr. Pris for ikke-medlemmer 100 kr.

### 5. Behandling af indkomne forslag.

- Ingen indkomne forslag fra medlemmer
- Bestyrelsen har et forslag til ændring i retningslinjer for lån af klubhus:

- **Det vedtages på generalforsamlingen, at højsæsonen bliver udvidet til at omfatte juni, juli og august måned, hvor der er størst aktivitet i klubhuset, både for medlemmer og gæstesejlere.**

#### 6. Valg af bestyrelse.

På valg er Torben Pedersen, Malene Tylak Rodkjær, Annette Lund Jensen og Mikkel Esrup Steenberg. Alle ønsker genvalg.

**Alle er genvalgt**

Valg af suppleanter til bestyrelsen: Jens Winther Hansen og Morten Søndergaard Larsen. Begge ønsker genvalg.

**Begge er genvalgt**

#### 7. Valg af revisorer.

Fritz Lindner (ønsker ikke genvalg). Mogens Poulsen 1. revisorsuppleant (ønsker genvalg).

- Mogens Poulsen er **genvalgt**
- Joachim Dankort er **valgt**
- Thomas Kranker er **valgt som suppleant**

#### 8. Valg til div. udvalg.

##### **Kapsejladsudvalg:**

Andreas Rodkjær Poulsen (ønsker genvalg), Thomas Tylak Rodkjær (ønsker genvalg), Malene Tylak Rodkjær (ønsker genvalg), Camilla Andersen (ønsker genvalg), Tim Holst Gregersen (ønsker genvalg)

**Alle er genvalgt.**

##### **Jolle-, surf og SUP-udvalg:**

Torben Pedersen (ønsker genvalg), Mikkel Esrup Steenberg (ønsker genvalg), Thomas Krag Skærbæk (ønsker genvalg) og Tim Holst Gregersen (ønsker genvalg).

**Alle er genvalgt**

##### **Aktivitetsudvalg:**

Marian Lauritsen (ønsker genvalg), Bente Bjørn (er villig til genvalg, hvis ikke andre ønsker at opstille), Camilla Andersen (ønsker ikke genvalg).

**Marian Lauritsen og Bente Bjørn er genvalgt**

**Merete Drustrup Pedersen - vil gerne hjælpe til**

##### **Masteskursudvalg:**

Andreas Rodkjær Poulsen (ønsker genvalg), Thomas Tylak Rodkjær (ønsker genvalg).

## **Begge er genvalgt**

### ***Klubhus – lån, nøgler mm.:***

Bestyrelsen

### **Vakant -**

**Joachim Danckert - hjælper gerne til**

### ***Kvindesejlsudvalg:***

Malene Tylak Rodkjær (ønsker ikke genvalg), Camilla Andersen (ønsker ikke genvalg).

### **Vakant –**

### ***Klubbådsudvalg:***

Kim Ørbæk Pedersen, Jesper Harlyk, Bjarne Carlsen ønsker alle genvalg.

## **Alle tre er genvalgt**

### ***Krabbeklub:***

Kamilla Dodensig Larsen (ønsker genvalg), Camilla Andersen (ønsker genvalg). Louise Dalsgaard (ønsker valg).

**Kamilla Dodensig Larsen og Camilla Andersen er genvalgt - Louise Dalsgaard er valgt**

### ***Motorbådsudvalg:***

Torben Ravn Jensen (ønsker genvalg).

### **Torben er genvalgt**

**Bendix Lehmann og Marian Lauritsen er valgt**

## **9. Evt.**

- Isætning er 11. og 25 april 2026
- Havneudvidelse: CA: Afslaget er ikke udtryk for at der er lukket for havneudvidelse, der er opbakning fra forvaltningen til et nyt skitseprojekt.
  - Rambøll har lavet første udkast med udvidelse af 225 antal pladser. Alle er enige om, at det ikke var det oprindelige ønske for en havneudvidelse. Foreningerne har et ønske om ca. 50 nye bådpladser. Rambøll har lavet skitse ud fra tilgængelige data med en dybde på 2,5 m, samt en beregning for minimal oprensning. Med den nye by-pass-tilladelse ser mulighederne anderledes ud og der skal arbejdes med et mere helhedsorienteret projekt, der også fokuserer på baglandet, som altid har været en vision fra foreningernes side.
  - Der er udsigt til at, der nu endelig bliver foretaget den opmåling, der skal til for at kunne fastslå dybden og undersøge bundforhold uden for Gjøll Havn.
  - Der skal bl.a. kigges på infrastruktur, også i forhold til at komme til Gjøll Havn fra landsiden

- Der blev spurgt ind til formandens position i forhold til kommunalbestyrelsesposten. Camilla Andersen er meget bevidst om inhabilitet vedr. sager omkring Gjøl Havn, der skal sagsbehandles Klima-, Teknik- og Miljøudvalget, samt Kommunalbestyrelsen, Jammerbugt Kommune, da Camilla Andersen er medlem i kommunalbestyrelsen i Jammerbugt Kommune. Hun er på nuværende tidspunkt ikke blevet erklæret inhabil i forhold til de konkrete sager, der er blevet drøftet og vedtaget.
- Jammerbugt Kommune har oplyst, at havnebassinet omkring isætningsområdet vil blive gravet op inden den 1. april 2026, da bevillingen udløber den 9. april 2026. Der søges om separate tilladelser til havnebassinet, denne er ikke dækket af by-pass-tilladelsen til oprensning af sejlrenden.

Generalforsamlingen blev afsluttet med franskbrødsadder og Lottes hjemmebag. Alt i alt en rigtig god aften i godt selskab og en god stemning. God vind til sæson 2026.

*Regnskab 2025 og budget 2026 ses nedenfor.*

	Gjøl Sejlklub	Regnskab 2025	Budget 2025	Budget 2026
	<b>INDTÆGTER</b>			
	<b>KONTINGENTER</b>			
100	Enkeltmandskontingent	-49.000,00	-16.000,00	-48.000
150	Familiekontingent	-7.600,00	-35.000,00	-7.200
175	SUP-kontingent	0	-1.000,00	
200	Surferkontingent	0	-5.000,00	
225	Jollekontingent	-4.200,00	-1.000,00	-4.200
230	Krabbeklub	-4.650,00	-2.000,00	-4.500
250	Gastekontingent	0	-3.000,00	
251	Medlemskartotek	-143,32		
	<b>KONTINGENTER I ALT</b>	<b>-65.450,00</b>	<b>-63.000,00</b>	<b>-63.900</b>
	<b>ØVRIGE INDTÆGTER</b>			
500	Lejeindtægt masteskur	-4.250,00	-4.500,00	-4.000
501	ONLINE tilmelding foredrag + saunagus	-2.700,00		-12.000
550	Nøgler	-1.050,00	-300	-600
551	ONLINE - lån af klubhus	-8.250,00	-2.250,00	-4.500
600	Tilskud Jammerbugt Kommune	-39.914,00	-48.000,00	-47.000
650	Renteindtægt Jammerbugt Kommune	0		
700	Afdrag-indtægt Jammerbugt Kommune	0		
750	Vinterbadere	-13.838,10	-12.000,00	-12.000
800	Kapsejladser	0		
825	Fondsmidler	-3.000,00		
850	Øvrige Klubaktiviteter/indtægter	-2.513,52	-1.000,00	-1.000
	<b>ØVRIGE INDTÆGTER I ALT</b>	<b>-75.515,62</b>	<b>-68.050,00</b>	<b>-81.100</b>
	<b>INDTÆGTER I ALT</b>	<b>-141.108,94</b>	<b>-131.050,00</b>	<b>-145.000</b>
	<b>OMKOSTNINGER</b>			
1000	Forsikring på både, vægtafgift trailer og båd	7.092,63	12.000,00	10.000
1050	Vedligehold materiel og udstyr	3.487,70	10.000,00	6.000
1100	Kapsejladser	4.047,13	5.000,00	5.000
1150	Klubaktiviteter	13.529,43	12.000,00	14.000
1175	Kursus	0	5.000,00	5.000
1180	Events - Klubaften og diverse foreninger	0	3.000,00	3.000
1185	Udviklingstiltag	2.263,31	0	2.000
1200	Surferafdeling	26.822,39	5.000,00	5.000
1210	SUP-afdeling	0	500	1.000
1220	Jolleafdeling	0	500	5.000
1230	Klubbåd (H-båd)	14.709,34	20.000,00	15.000
1240	Krabbeklub	-10.678,10	1.000,00	3.000
1250	Kontingenter DS m.fl	21.838,40	22.000,00	24.000
1275	Medlemsskab Danske Tursejlere	395	400	400
1300	Kontorartikler	0	500	500
1325	Depositum retur til medlemmer ved lån af k	3.750,00		0
1350	Reklame/markedsføring	0	1.500,00	1.000
1400	Porte og bankgebyr m.m.	0	500	0
1450	Flag - stander - vimpler	0	500	8.200
1500	Diverse udgifter	0	2.000,00	1.000
	<b>OMKOSTNINGER I ALT</b>	<b>87.257,23</b>	<b>101.400,00</b>	<b>109.100</b>
	<b>LOKALEOMKOSTNINGER</b>			
2000	El - opv. og belysn. m.v.	19.064,08	25.000,00	25.000

2025	Renovation	1.090,00	1.500,00	1.500
2050	Vandforbrug og -afgifter	1.800,50	2.000,00	2.000
2100	Rengøring	6.093,76	9.000,00	8.000
2150	Forsikringer	17.393,17	17.000,00	21.000
2200	Vedligeholdelse	6.558,25	25.000,00	25.000
2250	Småanskaffelser	0	2.000,00	1.000
	<b>LOKALEOMKOSTNINGER</b>	<b>51.999,76</b>	<b>81.500,00</b>	<b>83.500</b>
	<b>AFSKRIVNINGER</b>			
3000	Joller	0		
3050	Ledsagerbåd Rib 470S m/motor	0		
3100	Masteskur	926		834
3150	Inventar Klubhus	0		
3200	Klubhus	2.084,00		1.875
3250	Surferudstyr	0		
3300	SUP-udstyr	0		
	<b>AFSKRIVNINGER I ALT</b>	<b>3.010,00</b>		
	<b>KLUBBLADET "TROLDEN"</b>			
3500	Annonceindtægter	-20.440,00	-4.000,00	-20.000
3550	Netforbindelse	2.048,00	1.500,00	2.000
3600	Website - domæne, hosting, betalingsløsning	6.592,00	4.000,00	6.500
3650	Forbrugsartikler	0		
3700	Porto	0		
	<b>RESULTAT TROLDEN</b>			
	<b>RENTEINDTÆGTER/UDGIFTER</b>			
4000	Bankrenter og gebyrer	1.100,00	800	1.100
4100	Renteudgifter Jammerbugt Kommune	0	0	0
4150	Gebyrer bank og nets	1.130,43	0	1.300
4399	<b>RENTEINDTÆGTER/UDGIFTER I ALT</b>	<b>1.100,00</b>	<b>800</b>	<b>2.400</b>
4400	Overført resultat til balance	8.411,52		
	<b>RESULTAT</b>	<b>0</b>	<b>-54.150,00</b>	<b>-41.209,00</b>
	<b>BALANCE</b>			
	<b>AKTIVER</b>			
	<b>MATERIELLE ANLÆGSAKTIVER</b>			
5000	Joller	44.813,00		
5050	Ledsagerbåd RIB m/motor	22.500,00		
5060	Kølbåd	18.750,00		
5100	Masteskur	8.338,00		
5150	Inventar klubhus	0		
5200	Klubhus	18.756,00		
5250	Surferudstyr	511.959,27		
5251	SUP-udstyr	18.750,00		
5260	Sponsorer - joller/RIB/udstyr etc.	-555.137,94		
	<b>MATERIELLE ANLÆGSAKTIVER I ALT</b>	<b>88.728,33</b>		
	<b>ANLÆGSAKTIVER I ALT</b>	<b>88.728,33</b>		
	<b>LIKVIDE BEHOLDNINGER</b>			
5500	Kassebeholdning	541,3		
5550	Sparekassen Danmark - driftkonto	195.147,51		
5600	Sparekassen Danmark - opsparingskonto	0		
5650	Medlemmer debitor samlekonto	0		
5700	Diverse tilgodehavender	148.571,00	1.760,00	0

5795	LIKVIDE BEHOLDNINGER I ALT	344.259,81		
5800	OMSÆTNINGSAKTIVER I ALT	344.259,81		
5850	AKTIVER I ALT	432.988,14		
	<b>PASSIVER</b>			
	<b>EGENKAPITAL</b>			
6000	Egenkapital	-404.105,02		
6100	Overført resultat	-8.156,52		
	<b>EGENKAPITAL I ALT</b>	<b>-412.261,54</b>		
	<b>GÆLD</b>			
6500	Jammerbugt Kommune	0		
6550	Skyldige omkostninger	-20.727,00	-20.000,00	-10.000,00
	<b>GÆLD I ALT</b>	<b>-20.727,00</b>	<b>-20.000,00</b>	<b>-10.000,00</b>
	<b>MOMS</b>			
8000	Udgående afgift	3.460,00		
8100	Indgående afgift	0		
8200	Momsafregning	-3.459,60		
	<b>MOMS I ALT</b>	<b>0,4</b>		
	<b>KORTFRISTET GÆLD I ALT</b>	<b>-20.726,60</b>		
	<b>PASSIVER I ALT</b>	<b>-432.988,14</b>		
	<b>FEJLKONTO</b>	<b>0</b>		

---

revisor

---

formand

---

næstformand

---

bestyrelsesmedlem

---

bestyrelsesmedlem

---

bestyrelsesmedlem

---

kasserer

---

